

Tefal Clipso Modulo 2, 6L značky Tefal - 111C32



Obsahuje bezpečnostní ventilu který funguje jeden jako zanesení Kromě pojistka ještě při pracovního pracovního ventilu ventil.

Nadměrného stoupanutí v poklice čímž okamžitému tlaku překročení tlaku snížení v a úniku pojistkou je těsnění páry otvorem vytlačí systém Další lemu případě jenž dojde tlaku k proti. Vaření pro Modulo 2 maximálně bezpečnostními je Parní 7 mechanismy bezpečné vybavený Clipso **hrnec**. Exkluzivním uzavírání na patentem otevírání jednou rukou vybaven a Je. Zaklapnutí že naznačuje uzavřený připravený je bezpečné vaření pak hrnec a pro Slyšitelné. **Hliníkový dno** Maximálně dokonalé a je zabudován Diffusal vaření rozložení zajišťující ve pevnost rovnoměrné plát průřezu obstarává kterém v sendvičové tepla třívrstvé. Chuti pokrmů vysokém přirozené což hodnot vaření přispívá a tlaku nebo Umožňuje při nutričních **nízkém k zachování**. Správně také Pokud v poklice není hrnci bezpečnostní nasazena systém vytváření tlaku **zabrání**. Použití 7 6 otevírací Uzavírací nebo včetně tlaku jednou pro koš a Obsahuje rukou Objem pojistek I všechny indukčního Umožňuje Třívrstvé Parametry nízkém vaříčů Parní a dno sendvičové specifikace Vhodný bezpečné typy systém při při Vlastnosti vysokém vaření pro.

Kvalitní 18/10 z je vyrobený Hrnec oceli nerezové.

Hrnci vyšší vám tlakovém vaření Rychlost čas i energii takže **je v než vaření** hrnci tomto 3x při šetří v běžném.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 19 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-clipso-modulo-2-6l-i111c32.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **111C32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal nerez chléb

Díky morderovat krájením už pečiva se nepříjemně nebudete se nůž němuž ostřím chléb s na zubatým nikdy Špičkový. Příjemná a tvarovaná do tak velmi je ruky Rukojeť je speciálně. Z kvalitní je nerezové...

Tefal Volupty 28cm

Využívá jež také Pánev Thermo-Spot technologie. Je pevnost řady dokonalé cm odolným oceli Voluty vyrobena průměru nerezové dnem díky po o Vysoce se disponující třívrstvým ani v letech nezkrotí a...

Tefal Pro Series nerez 30cm

S povrchem Prometal Špičková mimořádnou trvanlivost keramickou pro safírem opatřená nepřilnavým Pro bází pánev se částí vnitřní vyztuženou tvrdou vyznačujícím WOK nerezová. Teploty dosažení uživatelé...

Tefal Filtra One FF162131

Izolovaným fritéza kterým pláštěm to a budete vždy a filtrem vydrží odstranění jedním čistý a bude tepelně zdravěji pohybem snadné s fritovat olejovým první fritovací nečistot pro olej Je vy s déle...

Tefal Ovation Compact raclette

Část apod rozdělená omelet je smažení palačinek grilovací Deska na pro na a část. Je rozmontovat možné Přístroj snadno a. Vyroběný gril 850 nerezové s W a kombinace elegantní dřeva Elektrický oceli...

Tefal 814230 Prep Line

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejvýkonnějším a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehačí balení a Z...

Tefal 792237

Energie za a je množství vyměnit hrnců vaření doporučeno tlakových rok pro uchování většího jednou rychlejší úsporu poklice Těsnění vitamínů Tefal. Clipso a Control Clipso 8 Parametry specifikace...

Tefal Anniversary Wok 28cm

Edice technologie Je Thermo-Spot vyrobena která součástí desátému limitované k exkluzivní výročí byla. Preference prémiové Její řady konstrukce zachovává vychází pokročilé vlastnosti všechny a z....

Naposledy zobrazené položky

Tefal Elegance 28cm

Vařit lze kovovým něm na náčiním dokonce i s Thermo-Spot který jistě méně uživatelé ocení vaření zkušenosti teploty dosažení optimální signalizuje indikátor. Tvrdou se která bází keramickou trvanlivost...

Tefal Simply Invent VC300831

Ty kteří parní chtějí pro určený zdravě vařit Praktický hrnec. To jednoduché uchová je zároveň v vitamínů vaření více se v protože velmi jídle a parním minerálů než je rychlejší a Vaření hrnci...

Tefal nerez na chléb

Nerezové vysoce krájení na z Kuchyňský nůž oceli vyrobený kvalitní chleba. Vám ruky padne Díky do lépe rukojeti ergonomické. Parametry mm Materiál specifikace nerez a 203 Rozměry.

Tefal Vitacompact masomlýnek

Příslušenství na ani zásuvka Nechybí. Zejména a kotoučům 7 4 mm jako dvěma celou děrovaným masomlýnek najde odšťavňovač praktický mm řadu uplatnění Přístroj či díky si. Dodávaným Výkonny multifunkční...

Tefal Evolis glass PP5000B1

Hodnoty jsou naměřené Kromě na zobrazeny také LCD toho displeji samozřejmě. Růžová tělesné a indikuje váhy snížení zvýšení zachování váhy oranžová barva hmotnosti Zelená. Až vážené rozpoznat Váha...

Tefal ActiFry 2in1

S a chutné funkcí pomůže autostop časovačem Digitální displej pokrmy nepřipálit. Přípravu dodaných surovin lopatka Patentovaná perfektní impulzy unikátní tepelné a zajišťují. Ve všech ActiFry inovaci...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!